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ITALIANO

Avvertenze generali

Leggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare linstallazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore.

Uinstallazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione
del prodotto devono essere effettuate
soltanto da personale tecnico qualificato ed
opportunamente addestrato nel rispetto delle
normative vigenti ivi comprese le 0sservanze
sulla prevenzione infortuni e lo smaltimento
imballaggi.

Prima di effettuare qualunque operazione
di pulizia o di manutenzione, togliere
I'alimentazione al dispositivo.

L'apparecchio  dovra essere  destinato
unicamente alluso per il quale ¢ stato
espressamente concepito.

I costruttore non pud comunque essere
considerato  responsabile  per  eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoll,

Linstallazione deve essere eseguita a regola

d'arte in modo da mantenere il contenitore
pulito e sigillato.

Descrizione
SELR2NDG Sensore transponder
retroilluminato da incasso per
tessere TSTO1*, portachiavi PCT e
bulbi TAG.
SELR1NDG Sensore transponder
retroilluminato da esterno per
tessere TSTO1*, portachiavi PCT e
bulbi TAG.

*RFID / Manchester / 125 kHz.

Dati tecnici

, SELR2NDG
Tipo SELRINDG
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V) 120C
Frequenza (kHz) 125
;%Tperatura di esercizio 20 = +55
Consumo (W) 0,83
Assorbimento (mA) 55
Potenza (dBpA/m) 66a10m

Classe dell'apparecchio I

Descrizione delle parti

Contenitore da incasso
Contenitore da esterno
Guarnizione

Telaio frontale

Vit di fissaggio
Sensore

Copertura frontale

Dimensioni B

Installazione

Da incasso (SELR2NDG)

Con un trapano a punta a tazza @ 90,
forare il muro per inserire il contenitore

e predisporre un tubo corrugato di @ 20
per il passa%gio del cavo ©@.

Cementare Il contenitore nel foro e
predisporre il cavo per il collegamento @,
Posizionare la guarnizione e fissare il
telaio frontale ©.

Togliere la protezione della scheda

dal sensore, forare in uno dei due fori
pretracciati e inserire un gommino di
tenuta forato (fornito) @.

Procedere con il collegamento, vedi
paragrafo COLLEGAMENTI E SETTAGGI.
Inserire il sensore nel contenitore e
fissarlo con le viti ©.

Agganciare la copertura frontale al
sensore @.

Per togliere la copertura frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

Da esterno (SELR1NDG)

Forare i fori pretracciati sul retro del
contenitore @.

Predisporre un tubo corrugato di @ 20
per il passaggio del cavo.

Fissare il contenitore con tasselli e viti
adeguati e predisporre il cavo per il
collegamento ©.

Posizionare la guarnizione e fissare il
telaio frontale ©.

Togliere la protezione della scheda

dal sensore, forare in uno dei due fori
pretracciati € inserire un gommino di
tenuta forato (fornito) .

Procedere con il collegamento, vedi
paragrafo COLLEGAMENTI E SETTAGGI.
Inserire il sensore nel contenitore e
fissarlo con le viti @.

Agganciare la copertura frontale al
sensore @.

Per togliere la copertura frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

Collegamenti e settaggi @

A Nel caso il dispositivo non sia
alimentato da quadro CAME, assicurarsi
che I'alimentazione fornita al dispositivo
Sia provvista di limitazione in corrente
non superiore a 1,5 A.

A Utilizzare cavo in PVC FROR 2 x 0,5
mm con lunghezza max 30 m dalla
scheda elettronica.

A Per schede elettroniche
compatibili con la scheda interfaccia
R700, collegare il sensore sui morsetti
(S1-GND) € posizionare il DIP 4 in ON.

Lasciare i DIP 1 e 2 in OFF.

Per attivare la retroilluminazione del
sensore posizionare il DIP 3 in ON, per
disabilitarla in OFF.

Non ¢ possibile collegare piti di un
Sensore per ogni scheda elettronica.

Il prodotto e conforme alle direttive di riferimento
vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti
dellimballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili
ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metallo, schede elettroniche, batterie, etc.)
vanno separati e differenziati. Per le modalita di
smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo
d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO
SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.

ENGLISH

General precautions

Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry out the
actions as specified by the manufacturer,

Theinstallation, programming, commissioning
and maintenance of the product must only be
carried out by qualified technicians, properly
trained in compliance with the regulations in
force, including health and safety measures
and the disposal of packaging.

Before carrying out any cleaning or
maintenance  operation, disconnect the
device from the power supply.

The equipment must be destined solely for
the use for which it was expressly designed.

The manufacturer declines all liability for any
damage as a result of improper, incorrect or
unreasonable use.

Install in state-of-the-art fashion, so as that
the casing remains clean and watertight.

Description

SELR2NDG Recess-mounted backlit
transponder sensor for TSTO1*
cards, PCT keyfobs and TAG bulbs.

SELRTNDG Surface-mounted backlit
transponder sensor for TSTO1*
cards, PCT keyfobs and TAG bulbs.

*RFID / Manchester / 125 kHz.
Technical data

SELR2NDG

Type SELRINDG
Protection rating (IP) 54
Power supply (V) 12DC
Frequency (kHz) 125
Operatingtemperature 20 = 455
(°C) '
Consumption (W) 0.83
Draw (mA) 35
Power (dBpA/m) 66at10m
Apparatus class I

Description of parts

1. Recess-mounted casing

2. Surface-mounted casing

3. (Gasket

4, Front frame

5. Fastening screws

6. Sensor
7. Front cover

Dimensions B

Installing

Recess-mounted (SELR2NDG)

Drill, using a @ 90 cup bit, the wall to fit
the casing and set up a @ 20 corrugated
conduit for the cables @.

Cement the casing to the cavity and set
up the cable to be connected @.

Fit the gasket and fasten the front frame
(3]

Remove the card protection from the
sensor, drill one of the two marked holes
and fit the supplied rubber gasket ring
(4]

Make the connections, see the
CONNECTIONS AND SETTINGS
paragraph.

Fit the sensor into the casing and fasten

it using the screws @©.

Hook up the sensor's front panel @.
To remove the front cover, use a
screwdriver as a lever on the bottom.

Surface-mounted (SELR1NDG)

Drill the pre-marked holes on the back of
the casing @.

Lay a @ 20 corrugated conduit for the
cable.

Fasten the container by using suitable
dowels and screws and lay the
connegction wire ©.

Fit the gasket and fasten the front frame
(9]

Remove the card protection from the
sensor, drill one of the two marked holes
and fit the supplied rubber gasket ring
(10}

Make the connections, see the
CONNECTIONS AND SETTINGS
paragraph.

Fit the sensor into the casing and fasten
it using the screws @.

Hook up the sensor's front panel @.

To remove the front cover, use a
screwdriver as a lever on the bottom.

Connections and settings @

A Should the device not be powered
by a Came panel, ensure that the power
supply has current not greater than 1.5A.

A Use a PVC FROR 2 x 0.5 mm cable
that is not longer than 30 m.

A For control boards that are

compatible with the R700 interface
card, connect the sensor to terminals
S1-GND and set DIP-switch 4 to ON.

Leave dipswitches 1 and 2 set to
OFF.

To activate the sensor backlighting, turn
dipswitch 3 to ON; to deactivate it, turn
it to OFF

Not more than one sensor can be
connected for each control board.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product
components (metals; electronic boards, batteries,
etc) must be separated from other waste for
recycling. Check your local laws to properly dispose
of the materials.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY
TIME, AND WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

Lire attentivement les instructions avant
toute opération d'installation et effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant.

L'installation, la programmation, la mise
en service et la manutention du produit
ne doivent tre effectuées que par des
techniciens qualifiés et dans le strict respect
des normes en vigueur, y compris des
regles sur la prévention des accidents et
'tlimination des emballages.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, mettre le dispositif hors tension.

L'appareil ne devra étre destiné qu'a
['utilisation pour laquelle il a été expressément
conGu.

Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provogueés par
des utilisations impropres, incorrectes et
déraisonnables.

Uinstallation doit étre réalisée selon les regles
de I'art de maniere a ce que le boftier reste
propre et hien fermé.

Description

SELR2NDG Capteur transpondeur
rétroéclairé a encastrer pour
cartes TSTO1*, porte-clés PCT et
bulbes TAG.

SELRINDG Capteur transpondeur
rétroéclairé d’extérieur pour
cartes TSTO1*, porte-clés PCT et
bulbes TAG.

* RFID / Manchester / 125 kHz.

Données techniques

SELR2NDG
Type SELRINDG

Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V) 120C

Fréquence (kHz) 195
Température de s

fonctionnement (°C) 20a+55
Consommation (W) 0,83

Absorption (mA) 55
Puissance (dBpA/m) 66a10m
Classe de I'apparsil 1]

Description des parties

Boitier a encastrer
Boitier d’extérieur
Joint

Cadre frontal

Vis de fixation
Capteur
Couvercle frontal

Nookow

Dimensions B

Installation

A encastrer (SELR2NDG)

Al'aide d'une perceuse a meéche creuse
@ 90, percer le mur pour y encastrer le
boitier et prévoir une gaine annelée de @
20 pour le passage du cable @.

Sceller le boitier dans le trou et prévoir le
cable de connexion @.

Positionner le joint et fixer le cadre frontal
6.

Enlever la protection de la carte

du capteur, percer I'un des deux

trous préforés et introduire un joint
d’étanchéité percé (fourni) @.
Effectuer la connexion, voir paragraphe
CONNEXIONS ET CONFIGURATIONS.
Introduire le capteur dans le boftier et le
fixer a I'aide des vis ©.

Fixer le couvercle frontal au capteur @.
Pour enlever le couvercle frontal,
faire levier sur le cOté inférieur a I'aide
d’un tournevis.

D’extérieur (SELRINDG)

Percer les trous préformés au dos du
hoitier @.

Prévoir une gaine annelée de @ 20 pour
le passage du cable.

Fixer le boitier a I'aide de chevilles et

de vis spécifiques et prévoir le cable de
connexion ©.

Positionner le joint et fixer le cadre frontal
(0]

Enlever la protection de la carte

du capteur, percer I'un des deux

trous préforés et introduire un joint
d'étanchéité perceé (fourni) @.
Effectuer la connexion, voir paragraphe
CONNEXIONS ET CONFIGURATIONS.
Introduire le capteur dans le boitier et le
fixer a I'aide des vis @.

Fixer le couvercle frontal au capteur @.

Pour enlever le couvercle frontal,
faire levier sur le coté inférieur a 'aide
d’un tournevis.

Connexions et configurations @

A Si'le dispositif n’est pas alimenté
par une armoire CAME, s'assurer que
le courant de I'alimentation fournie ne
dépasse pas 1,5 A.

A Utiliser un cable en PVC FROR
2 x 0,5 mm d’une longueur max. de
30m.

A En cas de cartes électroniques
compatibles avec la carte interface
R700, connecter le capteur aux bornes
(S1-GND) et positionner le DIP 4 sur ON.

Laisser les DIP 1 et 2 sur OFF.
Pour activer le rétroéclairage du
capteur, positionner le DIP 3 sur ON, le
positionner sur OFF pour le désactiver.

Il est impossible de connecter plus
d’un capteur par carte électronique.

Le produit est conforme aux directives de référence
€en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les
composants de I'emballage (carton, plastique,
etc.) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Les composants du produit (métal, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés
et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu
d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR
DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN
PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

06Lme npauna 6e3onacHoCTH

BHUMATENbHO  MpOUMTaiTE  UHCTPYKLMM,
NPEX/e YeM MPUCTYMUTb K YCTAHOBKE W
BLIMOMHEHMIO PAOOT, COMNIACHO YKa3aHUAM
DUPMbI-U3rOTOBUTENS.

MoHTaX, nporpaMMUpOBaHHe, BKTIOYEHNE
W TeXoOCHYXMBAHME U3LENNA  OMKHbI
BbINOHATBCA TOMbKO KBAMGHLMPOBAHHbIM
W 0ByYeHHbIM MEpcoHAnOM B MONHOM
COOTBETCTBMM G [GICTBYIOL{MMM
HOpMaTVBaMy,  TIaBUNAMU  TEXHUKW
6630MaCHOCTYI 1 YTUAM3ALMIA YNAKOBK.

066cTOYbTE YCTPOICTBO nepen
BHITOMHEHMEM  PaBOT MO uuCTKE W
TEX00CYKNBAHMIO.

YCTPOWCTBO ~ [OMKHO  MCMIONb30BATLCH
NCKNOYUTENBHO MO HASHAYEHNIO.

DuUpMa-u3roTOBITENb  CHUMAET C  Cebs
BCAKYIO  OTBETCTBEHHOCTb 3  YLLIEP,
HAHECEHHbIA HEKOPPEKTHBIM, OLIMOOYHbIM
WO HEPa3yMHbIM  UCMONb30BAHIEM
n3penws.

MoHTaX [OMKEH BbINONHATLCA M0 BCEM
npasAnam [Ans 06ECTIEYeHNs YNCTOTbl U
TEPMETINYHOCTH KOpNyCa.

Onucaxue

SELR2NDG BctpanBagmblii MpoKCUMMTI-
CUMTLIBATENb C 3a/HEV NMOACBETKOM AN
kapt TSTO1*, 6penokos PCT n TAG-
Kancyn.

SELRINDG HaknagHoi npokcumuTy-
CYNTBIBATENb C 33/1HEN NOACBETKOM /1St
kaptTSTO1*, Gpenokos PCT TAG-kancyn.

*RFID / Manchester / 125 K,
TeXHUYECKIUE XapaKTepUCTUKK

SELR2NDG
g SELRINDG
Knacc sawutbl (IP) 54
Hanpsxerve 19
anekTponuTaHus (B)
YactoTa (KIL) 125
ManasoH padoumx
Tﬂemnepawg (o) s
MoTpebnsemasn 083
MOLLHOCT (BT) '
Makc. noTpeonsiemblit 55
TOK (MA) 65 1
H
MoluHoCT (ABMKA/M) paccTosHun 10 M
Knacc ycTporicTea Il

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Kopnyc Anst BCTDOEHHOMO MOHTaXa
Kopnyc ans HaknagHoro MoHTaxa
YnnoTHeHe

Cynnopt

KpenexHble BIAHTbI

[Jlatuuk

. OpoHTanbHas Haknagka

la6apuTHble pasmepbl B

MoHTax

Bcrpansaemas mopens (SELR2NDG)
[lpenbio ¢ KopoHuaTbim ceepnom @ 90
PaccBepIATE OTBENCTIAG MOA KOPNYC B
CTEHe 1 noaroToBbTe rodpotunanr @ 20
N9 NPOTSHKKIA Kaoens ©.
3aLeMEHTUPYITE KOpNyC B OTBEPCTIN

W MOATOTOBBTE KabeNb N9 BbINOMHEHIS
NOAKH04EHNS @,

BcTaBbTe yINOTHITENbHYIO NPOKNaaKY U
3adukeupyiTe cynnopt ©.

CHAMMTE 3aLLUTHYIO KPbILLKY C NAaTbl

CYWTLIBATENS, PACCBEPIUTE OfIHO U3
MPEBAPUTENBHO OTMEYEHHBIX OTBEPCTIA
11 BCTABbTE B HEO YNNOTHUTENBHOE KOMbLO
(npunaraetcs) @.

BbinonHuTe NOAKNIOYEHIe B COOTBETCTBUM
¢ paznenom “3JIEKTPUYECKNE
MOJKITOYEHNA 1 HACTPOVKIA",
BCcTaBbTe CYMTHIBATEND B MOHTAXHIIA
KOPMYC 1 3acDUKCUPYIATE €ro BUHTaMU ©.
YCTaHOBITE (DPOHTANbHYI0 HAKMAZKY Ha
cynTbiBaTENb @,

YT06bl CHSATb HAKNALKY,
MPUNOZHUMUTE €€ OTBEPTKOI CHM3Y.

Haknapnas monenb (SELRINDG)
PacceepnuTe NpeaBapuTeNbHO
0TMEYeHHbIE OTBEPCTUS Ha 3aHEN CTEHKE
Kopnyca @.

MoarotosbTe rodpotunaHr (@ 20 Mm) Ans
MPOTSHKKM Kabens.

3acuKeupyiTe Kopnyc noaxoasiMu
[106ENsIMY 11 BUHTaMIA ¥ NOATOTOBETE
kabenb NS BbINONHEHN NOAKMI0YeHNs ©.
BcTasbTe YnnoTHUTENbHYI0 MPOKNAKY U
3adukeupyite cynnopT ©.

CHVMUTE 3aLLMATHYIO KDBILLKY C NNaTbl
CYNTHIBATENS, PACCBEPANTE OfIHO U3
NPEABAPUTENBHO OTMEYEHHbIX OTBEPCTAI
11 BCTABbTE B HETO YMNOTHUTENBHOE KOMbLIO
(npunaraetcs) @.

BbinonH1Te NOAKNIOYEHIe B COOTBETCTBUM
¢ paznenom “3JIEKTPUYECKNE
MOJKIOYEHNA 1 HACTPOVKIA",
BcTaBbTe CUMTHIBATENb B MOHTAXHbIIA
KOpNyC 1 3acduKCHpYitTe ero BuHTamn @.
YCTaHOBITE (DPOHTANbHYI0 HAKMAZKY Ha
cynTbiBaTeNb @.

H100bI CHATb HAKNAAKY,
NPUNOZHNMITE 86 OTBEPTKOI CHI3Y.

AneKTpUYeCKye NOAKNIYEHNA 1
HacTpoitkn @

A ECIV YCTPOICTBO NUTAETCS He OT
onoka ynpasnexns CAME, y6eautech B
TOM, YTOObI CUNa NOJABAEMOr0 TOKA He
npesbiana 1,5 A.

A\ Vcnonb3yiite kabens 13 MBX FROR
2% 0,5 MM anuHoit He 6onee 30 M.

A [Ing nnar ynpasneuus,
COBMECTMMbIX C MHTEPEINCHON NNaToi
R700: nogxniounTe CYUTHIBATEND K
koHTakTam (S1-GND) u yctaHosuTe DIP 4 8
nonoxetue "BKJ1." .

Ocrasbre DIP-nepexntouateni 11 2 8
nonoxeHnn «BbIK.»,

[Inst aKTUBaLMN NOLCBETKM CHUTBIBATENS
yctaHosuTe DIP 3 B nonoxerue «BK/.», a
NS OTKH0YeHNst — B «BblIKJT.».

K KaxKz0if 1I51aTe MOXHO MOAKMOYMTh
He 60nee OJHOrO CYMTHIBATEN.

W3penve COOTBETCTBYET
[LIe/ICTBYIOLLX HOPMATMBOB.
YTUIN3ALUA — YnakoBouHble Matepuansl
(kapToH, mnactmMacca M T. [.) MOryT ObiTb
YTUNM3MPOBaHbI Kak GbITOBbIE 0TX0AbI. MaTepuanb
1 KOMMOHEHTbI 13fenus (Metais, MeKTPOHHbIE
MNatbl, 3/1EMEHTbI NUTaHWA W T.[.) HE0OX0AMMO
pas3fenuTb nepes yTuausauuen. Ytunnsaumio
13[eN1s Heo6XOANMO NPOBOAMTL B COOTBETCTBIN
C [IeVCTBYIOLLMM 3aKOHOLATENBCTBOM MECTHOCTH,
B KOTOPOW NPOW3BOAMNACH Er0 KCMAyaTaLNs.

HE 3ATPASHAVTE OKPYXXAIOLLIYKO CPEZTY!
COZEPXAHVME JAHHOTO PYKOBOACTBA MOXET BbITb
VI3MEHEHO B NIIOBOE BPEMA BE3 MPEABAPUTENBHOIO
YBEJJOMNEHNA.

BCE PASMEPBI MPVBEZEHBI B MANNUMETPAX, ECIN HE
YKA3AHO MHOE.

TpeboBaHNSIM
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